



Zlato dostupné všem. Spoření iiplanRentier® posouvá možnosti nákupu fyzického zlata na novou úroveň

1. října 2022, Praha - Svoboda a nezávislost ve spoření je cílem většiny finančních poradců. Právě to přináší nový styl nákupu fyzického zlata iiplanRentier® od předního distributora na evropském trhu se zlatem, společnosti IBIS InGold.

„iiplanRentier – zlatá renta - spojuje výhody dosavadních produktů a oslovuje široké spektrum zákazníků. Zvýhodňuje a zjednodušuje nákup zlata, a současně rozšiřuje možnosti, které může zákazník využít při správě svého spoření. Naším zákazníkům přinášíme výhodné dlouhodobé spoření do fyzického zlata, které mohou využít např. jako zajištění na penzi, spoření na studia dětí, které ochrání jejich úspory před inflací a umožní bez závazků a komplikací čerpání peněz ve chvíli, kdy to zákazník bude potřebovat nebo prostě jen chtít,“ vysvětluje přednosti nového produktu marketingový ředitel Petr Špičák.

iiplanRentier® je dostupné spoření do fyzického zlata, které lze spravovat se stejnou lehkostí jako běžný účet. Za své platby zákazníci průběžně nakupují 10uncový zlatý investiční slitek, což jim přináší možnost nákupu investičního zlata za velmi příznivou gramovou cenu. Pravidelným spořením navíc využívají efekt průměrování ceny, čímž minimalizují případný negativní vliv kolísání ceny na trzích.

„Se spořením iiplanRentier® si naši zákazníci mohou připravit rezervu ve zlatě, ze které mohou čerpat pravidelnou rentu. Ta potom může doplňovat jejich aktuální příjmy, např. v období pobírání starobního důchodu, při dlouhodobé nemoci nebo úrazu, při studiích atp., a pomůže jim v udržení životního standardu,“ doplňuje Petr Špičák.

Výplaty z iiplanRentier® je možné libovolně kombinovat, měnit, zákazníci si je vždy jednoduše nastaví tak, jak jim to bude vyhovovat. Vedle pravidelných výplat v penězích mohou zákazníci zadávat výplaty jednorázové, nebo si nechají pravidelně zasílat výplatu v investičních kovech. Ze svého váhového konta mohou zlato převádět i jiným osobám na jejich smlouvy iiplanRentier® nebo iiplanGold®. Výplaty je možné zadávat ve všech měnách, ve kterých společnost IBIS InGold umožňuje platby.

Pro více informací kontaktujte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com
+420 777 741 440

O IBIS InGold, a. s.

Společnost IBIS InGold je předním obchodníkem s investičním zlatem a stříbrem. Na trhu působí přes 20 let. V rámci Evropy se stal leaderem v poskytování spoření do zlata a stříbra. Jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan® a iiplanGold® s vyšší splátek již od 100 Kč měsíčně poskytuje široké veřejnosti.

IBIS InGold je oficiálním autorizovaným obchodním partnerem švýcarské rafinérie PAMP i britské královské mincovny The Royal Mint. Je jedinou společností, která je přímým obchodním partnerem nejprestižnější evropské rafinérie a současně nejprestižnější evropské mincovny. Souběžným přímým obchodním zastoupením rafinérie PAMP a mincovny The Royal Mint se nemůže pochlubit žádná jiná společnost.

Díky tomu může IBIS InGold poskytnout zákazníkům ten nejlepší servis jak při nákupu, tak při zpětném prodeji zakoupených investičních kovů. Další výhodou je unikátní možnost ověřování původu a pravosti investičního zlata technologií VERISCAN™.

Zákazníkům garantuje, že jsou prvními držiteli zakoupených investičních slitků a mincí a zaručuje jim, že investiční mince i slitky, které prodává, také vykoupí. Peněžní prostředky jsou poukazovány na účet klienta do 48 hodin od potvrzení závazné výkupní ceny. K výkupní ceně kovu navíc poskytuje výkupní prémie.

IBIS InGold je prověřen již více jak 60 000 zákazníky.

